

第一篇 打美好的仗

綱要：

壹 正如提後四章七節所啟示，正確的基督徒生活是三重的，包括：打美好的仗，奔跑並跑盡賽程，以及守住信仰。

貳 「那美好的仗我已經打過了」—7節上：

週一 7/22

*禱讀

提摩太前書 1:1-7, 18-19 (3-4)

1 照著神我們的救主、和基督耶穌我們的盼望的命令，作基督耶穌使徒的保羅，

2 寫信給那憑信作我真孩子的提摩太：願恩典、憐憫、平安，從父神和我們的主基督耶穌歸與你。

*3 我往馬其頓去的時候，曾勸你仍住在以弗所，好囑咐那幾個人，不可教導與神的經綸不同的事，

*4 也不可注意虛構無稽之事，和無窮的家譜；這等事只引起辯論，對於神在信仰裡的經綸並無助益。

5 這囑咐的目的乃是愛，這愛是出於清潔的心、無虧的良心、並無偽的信心。

6 有人失去目標，偏離這些，轉向虛空的談論，

7 想要作律法的教師，卻不明白自己所講說、所斷定的。

18 孩子提摩太，我照從前指著你所說的豫言，將這囑咐交託你，叫你憑這些豫言，可以打那美好的仗，

19 持守信心和無虧的良心；有人丟棄這些，就在信仰上猶如船破，

提摩太後書. 4:7-8 (7)

*7 那美好的仗我已經打過了，當跑的賽程我已經跑盡了，當守的信仰我已經守住了；

8 從此以後，有公義的冠冕為我存留，就是主，那公義的審判者，在那日要賞賜我的；不但賞賜我也賞賜凡愛祂顯現的人。

晨興聖言 2024年國際華語特會 第一週 週一

週二 7/23

使徒行傳 2:42

*42 他們都堅定持續在使徒的教訓和交通裡，持續擘餅和禱告。

提摩太前書 1:11-18 (18)

11 這是照著那託付與我，可稱頌之神榮耀的福音說的。

12 我感謝那加我能力的，我們的主基督耶穌，因祂以我為忠信，派我盡職事。

13 我從前是褻瀆神的、逼迫人的、侮慢人的；然而我蒙了憐憫，因我是在不信中，無知而作的。

14 並且我們主的恩是格外增多，使我在基督耶穌裡有信，又有愛。

15 基督耶穌降世，為要拯救罪人，這話是可信的，是值得完全接受的；在罪人中我是個罪魁。

16 然而，我所以蒙了憐憫，是要叫耶穌基督在我這罪魁身上，顯示祂一切的恆忍，給後來信靠祂得永遠生命的人作榜樣。

17 但願尊貴榮耀歸與那永世的君王，就是那不能朽壞、不能看見、獨一的神，直到永永遠遠。阿們。

*18 孩子提摩太，我照從前指著你所說的豫言，將這囑咐交託你，叫你憑這些豫言，可以打那美好的仗，

晨興聖言 2024年國際華語特會 第一週 週二

週三 7/24

提摩太前書 6:12-21 (12, 19)

*12 你要為信仰打那美好的仗，持定永遠的生命；你已蒙召進入這永遠的生命，也在許多見證人面前作了美好的承認。

13 我在使萬物生存的神，並那向本丟彼拉多，作過美好承認之見證的基督耶穌面前囑咐你，

14 要保守這命令不受玷污，無可指責，直到我們的主耶穌基督顯現；

15 在適當的時期，那可稱頌、獨有權能的，萬王之王，萬主之主，

16 就是那獨一不死，住在不能靠近的光中，是人未曾看見，也不能看見的，要將基督這顯現顯明

出來。願尊貴和永遠的權能都歸與祂。阿們。

17 你要囑咐那些今世富足的人，不要心思高傲，也不要寄望於無定的錢財，只要寄望於那將百物豐富的供給我們享受的神；

18 又要囑咐他們行善，在善事上富足，甘心分授，樂意與人同享，

*19 為著將來，替自己積存美好的根基作寶藏，叫他們持定那真實的生命。

20 提摩太阿，你要保守所託付你的，避開世俗的空談，和那些冒稱知識的反論；

21 有些人自稱有這知識，就在信仰上偏離了目標。

晨興聖言 2024年國際華語特會 第一週 週三

週四 7/25

提摩太後書 1:1-12 (1, 10)

*1 憑神旨意，照著在基督耶穌裡生命的應許，作基督耶穌使徒的保羅，

2 寫信給我親愛的孩子提摩太：願恩典、憐憫、平安，從父神和我們的主基督耶穌歸與你。

3 我感謝神，就是我接續祖先，用清潔的良心所事奉的神，晝夜祈求的時候，不住的題到你，

4 記念你的眼淚，渴望見你，好叫我充滿喜樂；

5 記得你裡面無偽的信心，就是先在你外祖母羅以，和你母親友尼基裡面的，我深信也在你裡面。

6 為這緣故，我題醒你，將那藉我接手，在你裡面神的恩賜，再如火挑旺起來。

7 因為神賜給我們的，不是膽怯的靈，乃是能力、愛、並清明自守的靈。

8 所以你不要以給我們的主作見證為恥，也不要我這主的囚犯為恥；總要按神的能力，與福音同受苦難。

9 神救了我們，以聖召召了我們，不是按我們的行為，乃是按祂自己的定旨和恩典；這恩典是歷世之前，在基督耶穌裡賜給我們的，

*10 但如今藉著我們救主基督耶穌的顯現，纔顯明出來。祂已經把死廢掉，藉著福音將生命和不朽壞照耀出來；

11 我為這福音被派作傳揚者，作使徒，作教師。

12 為這緣故，我也受這些苦難；然而我不以為恥，因為知道我所信的是誰，也深信祂能保守我所託付的，直到那日。

約翰壹書 5:11

11 這見證就是神 1 賜給我們永遠的生命，這生命也是在祂兒子裡面。

晨興聖言 | 2024年國際華語特會 第一週 週四

週五 7/26

哥林多後書 10:3-5

*3 因為我們雖然在肉體中行事，卻不照著肉體爭戰。

*4 我們爭戰的兵器，本不是屬肉體的，乃是在神面前有能力，可以攻倒堅固的營壘，

*5 將理論和各樣阻擋人認識神而立起的高寨，都攻倒了，又將各樣的思想擄來，使牠順從基督，
馬太福音 16:21-28

21 從那時候，耶穌纔指示祂的門徒，祂必須往耶路撒冷去，受長老、祭司長和經學家許多的苦，並且被殺，第三日復活。

22 彼得就拉祂到一邊，責勸祂說，主阿，神眷憐你，這事絕不會臨到你。

23 祂卻轉過來，對彼得說，撒但，退我後面去罷！你是絆跌我的，因為你不思念神的事，只思念人的事。

24 於是耶穌對門徒說，若有人要跟從我，就當否認己，背起他的十字架，並跟從我。

25 因為凡要救自己魂生命的，必喪失魂生命；凡為我喪失自己魂生命的，必得著魂生命。

26 人若賺得全世界，卻賠上自己的魂生命，有甚麼益處？人還能拿甚麼換自己的魂生命？

27 因為人子要在祂父的榮耀裡，同著眾天使來臨，那時祂要照各人的行為報應各人。

28 我實在告訴你們，站在這裡的，有人還沒有嘗到死味，必看見人子在祂的國裡來臨。

晨興聖言 | 2024年國際華語特會 第一週 週五

週六 7/27

提摩太前書 3:15

*15 倘若我耽延，你也可以知道在神的家中當怎樣行；這家就是活神的召會，真理的柱石和根基。

提摩太後書 4:7

*7 那美好的仗我已經打過了，當跑的賽程我已經跑盡了，當守的信仰我已經守住了；

約翰壹書 1:5-7; 2:21; 4:1, 6

1:5 神就是光，在祂裡面毫無黑暗；這是我們從祂所聽見，現在又報給你們的信息。

1:6 我們若說我們與神有交通，卻在黑暗裡行，就是說謊話，不行真理了；

1:7 但我們若在光中行，如同神在光中，就彼此有交通，祂兒子耶穌的血也洗淨我們一切的罪。

2:21 我剛寫信給你們，不是因你們不曉得真理，正是因為你們曉得，又因為沒有虛謊是出於真理的。

4:1 親愛的，一切的靈，你們不可都信，總要試證那些靈是出於神的不是；因為有許多假申言者已經出來，進到世界裡了。

4:6 我們是出於神的；認識神的就聽從我們，不出於神的就不聽從我們；從此我們可以認出真理的靈和謬妄的靈來。

晨興聖言 | 2024年國際華語特會 第一週 週六

主日 7/28 哈利路亞，榮耀歸主

提摩太後書 4:1-6, 16-18, 22

1 我在神並那將要審判活人死人的基督耶穌面前，憑著祂的顯現和祂的國度，鄭重的囑咐你，

2 務要傳道；無論得時不得時，都要豫備好，用全般的恆忍和教訓，叫人知罪自責，譴責人，勸勉人。

3 因為時候要到，那時人必容不下健康的教訓，反而耳朵發癢，隨著自己的情慾，給自己堆積起教師來；

4 並且轉耳離棄真理，偏向虛構無稽之事。

5 你卻要凡事謹慎自守，忍受苦難，作傳福音者的工作，盡你的職事。

6 我現在被澆奠，我離世的時候到了。

16 我初次申訴的時候，沒有人在旁支持我，眾人都離棄我；但願這罪不歸與他們。

17 惟有主與我站在一起，加給我能力，使福音藉著我傳得完全，叫一切的外邦人都可聽見；我也從獅子口裡被救出來。

18 主必救我脫離各樣兇惡的事，也必救我進入祂屬天的國。願榮耀歸與祂，直到永永遠遠。阿們。

22 願主與你的靈同在。願恩典與你同在。

詩歌 | 大本詩歌 637 首

參讀: 提摩太前書生命讀經第 2 篇

召會真理追求希伯來書

一年級《希伯來書》通讀

經文：希伯來書 8: 7-13

追求：希伯來書生命讀經第 40-41 篇

二年級《希伯來書》主題研讀

主題：達到成熟？

經文：希伯來書 6：1-12

指定閱讀：希伯來書生命讀經第 29, 58-60 篇

補充閱讀：倪柝聲文集《特會、資訊、及談話記錄（卷四）》第 116 篇；《關於福音的問題》第

46 篇；《基督徒生命成熟的路》第 1、12 篇

問題：

1. 結合上下文，解釋來 6:7-8。

2. 什麼是成熟？

3. 來 6:1 “竭力前進” 有什麼意義？

4. 為什麼我們要達到成熟？

www.churchinnyc.org/read-bible-cn/

紐約市召會

網站 www.churchinnyc.org 及 www.churchnyc.org